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Augusztus 20.-a minden magyar ember számára fon-
tos nap, több dolog miatt is lényeges ünnep.
Keresztény Magyar államalapításra, és Szent István 
királyra emlékezünk, de ekkor van az új kenyér ün-
nepe is.
Az államalapítás ünnepét 2022. augusztus 27.-én ün-
nepi műsorral, ünnepi beszédekkel kenyérszenteléssel 
kezdtük meg. A nap folytatásaként Sajóvámos Önkor-
mányzata koncertekkel, számos családi és gyermek-
programmal, utcabállal kedveskedett a rendezvényre 
látogatóknak.

Szent István Nap 
Sajóvámoson 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Tisztelt Lakosok!

Az energiaárak dinamikus emelkedése kényszerhelyzetet 
állított elő. Számos önkormányzat kénytelen a szolgálta-
tásait csökkenteni, átmenetileg szüneteltetni. A kialakult 
helyzetre Önkormányzatunknak is reagálni kellett. Pol-
gármesterként abban hiszek, hogy a lakosság számára 
elérhető szolgáltatások körét jelenleg nem csökkenteni 
kell, hanem mindenképpen arra kell törekedni, hogy azok 
száma megmaradjon, így egy olyan intézkedési csomag 
megvalósításában kértem a Képviselő-testület támoga-
tását, amely lehetővé tette, hogy az Önkormányzat az 
irreálisan megemelkedett energiaszámlák összegét vis�-
szaszorítsa, emellett a lakosság mindent eddig meglévő 
szolgáltatást a jövőben is igénybe tudjon venni. 

A fentieket figyelembe véve az alábbi intézkedések va-
lósulnak meg Sajóvámoson:

Védőnői szolgálat
A védőnői tanácsadás a megszokott helyen kerül lebo-
nyolításra minden kedden. 
A fenti változás a védőnő munkaidejét nem érinti.

Kossuth Közösségi Ház
Az épület energetikai besorolása rendkívül alacsony, 
üzemeltetése olyan mértékű anyagi erőforrást követel 
meg, amivel az önkormányzat nem rendelkezik. A la-
kossági-, illetve könyvtári szolgáltatás továbbiakban is 
Közösségi Házban érhető el, azonban a csoportos fog-
lalkozások az érintettekkel egyeztetve az Önkormány-
zat által hasonló kondíciókkal biztosított eltérő hely-
színen lesznek megszervezve. 

Nevelési intézmények, konyha
Az óvoda és bölcsőde vonatkozásában a hőfokra vo-
natkozóan a tavalyi év az irányadó. A nevelési napokon 
nem lehet hűvösebb, mint 22 fok. 

Az elrendelt téli szünet az óvoda-, bölcsőde-, vala-
mint konyha estében is 2022. 12. 22 - 2022. 01. 08-ig 
tartó időszak.

Minden intézmény vonatkozásban az új eljárásrend 
2022. október 24-től lép életbe és 2022. április 15-ig 
marad hatályba.
Megértésüket köszönöm!
			          Tisztelettel: Váradi Lajos 

INTEREJÚ VÁRADI LAJOS 
POLGÁRMESTER ÚRRAL

Visszatekintve az elmúlt hónapokra, milyen nyarat 
zárt a település?

A Covid - 19 világjárvánnyal kapcsolatos védelmi in-
tézkedések nagy nyomot hagytak a település közössé-
gi életében, több tradicionális rendezvény maradt el a 
tavalyi évben. Az idei évben állt vissza minden a régi 
kerékvágásba: februárban megrendezésre került nagy 
sikerrel a VIII. Vámos-toros fesztivál, márciusban a 
hölgyeket köszöntöttük, míg májusban családi délutánt 
szerveztünk gyermeknap alkalmából, júliusban pedig a 
XXVII. Sajóvámosi-pincebál várta a nagyérdeműt. Az 
elmúlt időszakban a közösségi élet visszaesése miatt 
községünk kiemelt célként tűzte ki ennek helyreállítá-
sát, így minden rendezvény főmotívuma az idei évben 
a lakosság kohéziójának erősítése. Mind a két esemény 
vonatkozásában megállapítható, hogy magas részvételi 
aránnyal zárult.
Az elmúlt hónapokban a település életében másik fon-
tos tényezővé vált az éghajlati változás. Önkormány-
zatunk igyekezett ezt a helyzetet is előnyére fordítani, 
a 2022. évben először került sor dinnyetermesztésre, 
amelynek főindíttatásaként a jelenlegi gazdasági hely-
zet jelölhető meg.
Településünk vezetése elhatározta, hogy azon gyü-
mölcs-, zöldségféléket, amelyeket képes önerőből 
megtermelni gazdaságos áron kínálja a helyi lakosság-
nak.
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A hírek szerint sokan költöznek vissza a megyébe.
Településvezetőként én magam is érzékelem, hogy nö-
vekszik az eladó ingatlanok iránti kereslet.
Már-már megszokottá vált, hogy a községünkben le-
települni kívánók a Polgármesteri Hivatalban érdek-
lődnek eladásra kínált ingatlanok iránt, mivel ingatlan 
közvetítők által készített hirdetésekben nem gyakran 
szerepelnek sajóvámosi ingatlanok.

A település megtartóerejét, vonzóképességét hogyan 
lehet növelni?
Véleményem szerint egy élhető település alapja, hogy 
a közterületek rendezettek legyenek, a közintézmények 
állaga a kor elvárásának megfelelő legyen, valamint, 
álláspontom szerint a település vezetésének köteles-
sége kialakítani azt a környezetet, ami megalapozza a 
közösségen belül civil szervezetek, egyházak és a la-
kosság konstruktív együttműködésének a lehetőségét.

Milyen beruházásokat zártak le az elmúlt hónapok-
ban?
Sajóvámoson júliusban 4 pályázat ünnepélyes átadása 
valósult meg. Az összevont átadón beszédet mondott 
térségünk országgyűlési képviselője Demeter Zoltán, 
aki méltatta településünk gyors, dinamikus fejlődését. 
Településünkön a Kossuth Közösségi Házkivételével 
minden közintézmény megújult vagy uniós-, vagy ha-
zai forrás támogatásból. Az idei évben a TOP_PLUS 
pályázati felhívás keretében pályázatot nyújtottunk be 
a közösségi ház energetikai felújítására, amely augusz-
tus közepén pozitív elbírálásban részesült.

Milyen fejlesztéseket terveznek?
Településünk életében fontos mérföldkő a TOP_PLUS 
pályázati felhívás keretében benyújtásra került ipari 
park létesítésére irányuló tender. A kivitelezés nem egy 
klasszikus értelemben vett ipari park kialakítására irá-
nyulna, hanem zajszennyezéssel egyáltalán nem járó 
összeszerelő üzemek létesítésére alkalmas esztétikus 
épületek meg megvalósítására irányul. Egy ilyen be-
ruházás megvalósulása egy község életében hatalmas 
fejlődési lehetőséget kínál, mind gazdasági tekintet-
ben, mind a munkaerőpiac vonatkozásában, amelynek 
elsődleges haszonélvezői a település állampolgárai le-
hetnek.

EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT 
SAJÓMENTI KERÉKPÁROS KÖRTÚRA

Szombaton ismét közösen, jó hangulatban tekertünk 
egy kört a szomszédos településekkel. A Sajómenti 
körtúrának Sajóvámos is állomása volt.



Sajóvámosi
KISBÍRÓ4

4. KASSA- MISKOLC ULTRAMARATON

2022.Május 21-én újra megrendezésre került a Kas-
sa-Miskolc ultramarathon futóverseny. Sajóvámos te-
lepülést képviselte az elmúlt esztendőben a Sajó-Va-
mos chicos  fantázia névvel 10 fős férfi váltó.  Arra 
vállalkoztunk, hogy falunk nevét viselve megfutjuk a 
115 km es távot. 
A futók névsora:

Váradi Lajos, 
Sántha István, 

Sántha Norbert két szakasz egyben, 
Balogh Bálint, 

Dr. Imre György, 
Balogh Krisztián, 

László Antal, 
Mihók Péter, 

Balogh Adrián.

Amikor 2021 november 6-án a Covid járvány ellenére 
megrendezésre került versenyen a dobogó harmadik 
fokán álltunk, könnyes volt a tekintetünk.  Egyszer más 
sikerült a dobogó, nade kétszer is... Egy kis faluból Sa-
jóvámosról a polgármester, a fogorvos, a készenlétis 
rendőr, az informatikus, a raktáros, és a görög pap lét-
rehozott egy csodát. Az amatőr futók dobogóra álltak.  

Mi már akkor tudtuk, hogy 2022-ben visszafelé kell 
futni Kassáról Miskolcra. A májusi futóversenyek nem 
hűvös versenyek. Kánikula, eső utáni pára nem a fu-
tók kedvence. Hajnali indulás Sajóvámosról. Kassára 
gyorsan el lehet jutni. 

Az M30 autópálya új szakasza repített. Csak a kedvünk 
nem repkedett. Encs és az Országhatár között felhősza-
kadás volt. Ömlött az eső. Kassán olyan hideg szél fújt, 
hogy, az aki nem futott, az vacogott, mintha november 
lett volna... 
A Nomádsport bolt jóvoltából egyedi citromsárga pó-
lóinkról mindenki megismert bennünket. Hála és kö-

szönet a támogatásért Kubik Zsolt barátunknak.
A kezdő rajtjel után a számunkra már ismert útvonalon 
elindult a115 km- es verseny. Tótszegi Domonokos 7.-
es Jezsu-s diák vállalta, hogy végig biciglis kísérő lesz. 
Polgármester úr futotta az első szakaszt. Neki melege 
volt. 
Mi szurkolók fagyoskodtunk. Sánta István kifutott 
a városból az első faluig. Ez a szakasz füves Hernád 
parti út volt. Mire Norbi váltotta testvérét Alsómislye 
szélén a nap is megmutatta hogy elűz minden felhőt s 
nem fogunk fázni, sőt... Norbi két szakaszt futott- egy-
ben, óriási sebességgel. Gönctől Bálint a kisgimnazista 
igazolta helye van a csapatban. Vizsolyban Dr. Imre 
György volt a váltó s meg sem állt Abaújszántóig, csak 
a frissítés idejére. 

Balogh Krisztián tudja milyen a átfutni Felsődobszára. 
Már bizonyított. Most is megtette, bár a napsugarak őt 
is bőven cirógatták. Majd Anti vállalta a Szikszóig tar-
tó szakaszt. Az afrikai meleg és a szembeszél minden-
kit kikészített. Láttunk híres futót aki Szikszón feladta 
a versenyt. Anti viszont nagyot küzdve átadta a stafétát 
Mihók Péternek, aki hazafutott Sajóvámosra. 

Óriási élmény volt a hegyen keresztül jönni és egyre 
közelebb kerülni szeretett falunkhoz. Majd a sok szur-
koló biztatását örömmel fogadni. Balogh Adrián ruti-
nosan váltott, hogy meghódítsa a nagyvárost.  Norbi 
megújult, mint a sas és végig nyulazott Adriánnak.  
A sétáló utcán rengeteg biztatást kapott a csapat. Az 
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együtt célba befutás  élménye beleégett a szívünkben. 
Majd alig 1 óra múlva újra könnyes szemmel álltunk 
fel színpadra. Kihirdették: A Sajó-Vamos chicos csa-
pat II. helyezést ért el a Kassa- Miskolc ultramaratoni 
futóverseny 10 tagú férfi váltó kategóriában. S hogy én 
merre jártam? Végig mellettük: az indulástól a hazaér-
kezésig. A teljes szervezés és logisztika lett a felada-
tom. Egy sérülés miatt nem futottam. Csak  egészsége-
sen  szabad versenyezni! Ezt minden futó tudja.

 
Különben is : Verseny lesz jövőre is. Bízom benne, 
hogy a Sajó-Vamos Chicos csapat még szép eredmé-
nyeket fog elérni, a futók, a családtagok, és mindenki 
nagy örömére. 

							     
Tótszegi István

amatőr maraton futó

EGÉSZSÉGÜGYI HÍREK 

AUGUSZTUS 1.
AZ ANYATEJES TÁPLÁLÁS VILÁGNAPJA

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 1992-ben au-
gusztus elsejét az anyatejes táplálás világnapjává nyil-
vánította. 
A világnap célja, hogy felhívja a figyelmet az anyatej 
fontosságára, valamint arra, hogy a szoptatás nem csu-
pán a gyermek táplálása, hanem az anya és a gyermek 
későbbi személyes kapcsolatában is döntő jelentőségű. 
A csecsemő ideális tápláléka az anyatej. Az egészsé-
ges, megfelelően táplálkozó édesanya teje kitűnő mi-
nőségű, könnyen emészthető; megfelelő mennyiség-
ben és formában tartalmazza azokat a tápanyagokat, 
amelyekre a babának szüksége van, a korával pedig 
alkalmazkodik hozzá. 

Az anyatejes táplálásnak több előnye is van:
•a legteljesebb táplálék a kisbaba számára
•minden szükséges tápanyagot megfelelő arányban tar-
talmaz, és legalább hat hónapos korig kielégíti a cse-
csemő táplálékszükségletét
•hőmérséklete megfelelő, mivel közvetlenül kerül az 
anya emlőjéből a csecsemő szájába
•mennyisége a gyermek igényei szerint változik a nap 
folyamán
•az anyatej könnyen emészthető
•az anyatej antitesteket (immunoglobulinokat) tartal-
maz, amelyek segítenek megvédeni gyermekedet a fer-
tőzésektől, erősítik immunrendszerét
•védhet az allergiás megbetegedések, pl. az asztma és 
az ekcéma kialakulása ellen
•az anyatej az idegrendszer érését segítő anyagot is tar-
talmaz
•a szoptatás a gyermekek arc-, fog- és beszédfejlődésé-
re is kedvezően hat

Az anyatej mennyisége elég, ha a kisbaba megfelelően 
fejlődik, élénk, érdeklődő, arcszíne rózsás, nyugodtan 
alszik. 
Az egészségügyi szakemberek az egész világon a hat 
hónapos korig tartó kizárólagos szoptatást, majd pedig 
– a kiegészítő táplálékok bevezetése mellett – a szopta-
tás folytatását javasolják két éves korig vagy azon túl, 
de legalább egy éves korig. 
A szoptatást addig kell folytatni, amíg az a gyermek és 
az anya számára egyaránt jólesik. 

A legfontosabb, hogy senki se keseredjen el, akinek 
nincs vagy nem elegendő az anyateje! 
Ez lehet átmeneti probléma, ritkábban azonban tartós 
is. 
Mindenképpen legyen türelmes, és ne érezzen bűntu-
datot, lelkiismeret-furdalást!
 
Az édesanya akkor is szeretetteljes légkört tud biztosí-
tani gyermekének, ha valamiért nem képes szoptatni!

Gombkötőné Séllei Tünde
Területi védőnő
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RENDEZVÉNYEK
27. SAJÓVÁMOSI PINCEBÁL

2022. július 9-én, két év kihagyás után, megrendezésre 
került községünkben a 27. Sajóvámosi Pincebál. 
Az esti megnyitó előtt, már napközben találhattak szó-
rakozási lehetőséget maguknak kicsik és nagyok egya-
ránt. Többek között solymászbemutató, kézműves fog-
lalkozás, arcfestés és ugrálóvár várta az érdeklődőket.
Az idei évben is lehetett nevezni a borversenyre és a 
bográcsos ételek versenyére, melyekre szép számmal 
érkeztek jelentkezők.

Az est programjait Váradi Lajos polgármester köszön-
tője nyitotta meg, mely után a versenyek eredményhir-
detésére került sor.
Ezt követően fellépett a Sajóvámosi Népdalkör és a 
Csemete Néptánccsoport. A néptáncosok fellépése után 
Táncház következett, melyhez a rendezvényre kiláto-
gatók közül is sokan csatlakoztak. Ez a közös mulatság 
megalapozta az este rendkívül jó hangulatát.

Ezután Munkácsi Réka és Zelenka Balázs közös táncát 
tekinthették meg a nézők.
Az esti programokat Zamatócky Florianna és a Silvati-
ca zenekar varázslatos előadása zárta.
 A hajnalig tartó utcabálhoz a zenét Rosenthal Péter 
szolgáltatta.
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KÖLTÉSZET NAPJA SAJÓVÁMOSON 

„Szükséges, hogy vers írassék, 
különben meggörbülne a világ 

gyémánttengelye”
(József Attila)

A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta 
József Attila születésnapján, április 11-én ünnepel-
jük. Ezen a napon mindenhol verset lehet hallgatni: 
iskolákban, közművelődési intézményekben, utcá-
kon, színházakban, hírportálokon, közösségi olda-
lakon is. Országszerte rendeznek kulturális progra-
mokat, irodalmi rendezvényeket. Az irodalom egész 
életünket végigkíséri. A magyar költészet szinte kia-
padhatatlan forrás mindazok számára, akik szeretnék 
megismerni nyelvünket, kultúránkat és történelmün-
ket.

Ebből az alkalomból 2022. április 8-án zenés irodal-
mi műsorral vártuk az érdeklődőket a Kossuth Kö-
zösségi Házba. 
Az esten a Sajóvámosi Arany János Általános Iskola 
diákjai ma is élő szerzőktől tolmácsolták a költemé-
nyeket. 
A műsorban közreműködtek: Vass Zoé Zóra, Soltész 
Marcell, Körtvélyesi Viktória és Feszner Jázmin, 
Garamvölgyi Luca és Gömbkötő Eszter.

Manapság már nem annyira divatos verseket hallgat-
ni vagy olvasni, de vannak olyan költemények, amik 
hallatán libabőrös lesz az ember. Novák Zoltán zenés 
irodalmi műsorával a megzenésített versek hangula-
tával, magával ragadta a közönséget. Jó érzés volt 
hallani, hogyan válnak élővé olyan versek, amelyet 
olvasunk egy-egy verskötetben.
Jó ok a Magyar Költészet Napja arra is, hogy pár 
percre lelassítsunk, megálljunk és gondolkozzunk, 
azokról a dolgokról, amiket már a költők is évszá-
zadok óta próbálnak megfejteni: szeretet, gyűlölet, 
Isten, világ, haza, háború, béke.
Jó lenne, ha nem csak ezen a napon találnánk rá a 
gyönyörű versekre, hanem lenne időnk erre máskor 
is!

				    Tötös Istvánné
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A családi napot évente egy alkalommal rendezzük 
meg, ahol programjainkkal önfeledt kikapcsolódást 
szeretnénk biztosítani szülőknek és gyerekeknek.
12 és 17 óra között óriás csúzda, kisugrálóvár és cash 
boksz, gulliver birodalom, óriás társasjátékpark, kéz-
műves foglalkozás, csillámtetoválás, darts foci, lova-
goltatás várták a gyermekeket. A kisállatsimogató tette 
még színesebbé a rendezvényt.
A kulturális programok keretében a Pódium Színház 
a Dr. Bubó rendel mesejátékot adta elő. Ezt követ-
te az Óvodások műsora, a Csemete Néptánccsoport, 
Fortuna táncstúdió, Lecsó együttes, FairyLand Dance 
Company fellépése. Majd ezt követően Váradi Lajos 
polgármester úr köszöntője következett. A lufieregetést 
a rossz idő sem tudta elrontani, a gyerekek örömteli 
hangulatban repítették magasba a lufikat.

Soltész Marcell felejthetetlen előadása a Női lélekről 
elkápráztatta a közönséget.
Just For Fun együttes koncertje igazi élmény volt a ze-
nebarátoknak.
Meglepetésvendégként V-Tech Kefír műsorát tekint-
hette meg a nagyközönség.
Köszönjük szépen, hogy ennyien részt vettetek és ve-
lünk voltatok.
Reméljük mindenki talált kedvére való elfoglaltságot 
és jól érezte magát!
Jövőre is várunk titeket!
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BALLAGÁS A KINCSESSZIGET 
ÓVODÁBÓL

Lám eljött az a nap, amikor a kisóvodások sajnos kinőt-
ték az ovis székeket, ovis játékokat és már kalandosabb, 
több tanulást rejtő útra indulnak. Mindannyiunknak kissé 
fájdalmas ez a nap, amikor kisgyermekeink, akik ez idáig 
3-4 éven át féltő, gondos karok között nevelkedtek, játsz-
va tanultak, barátokra leltek, kis közösségé formálódtak 
és most lezárult egy korszak. Véget ért a kisgyermekkor 
és elkezdődik valami új, amikor már iskolába járnák, tás-
kát cipelnek, és sokat tanulnak.
Ilyenkor a ballagás napján megannyi emlék, átélt pilla-
nat elevenedik meg előttünk, mind a gyerekek, mind az 
óvó néni, mind előttünk szülők előtt. Hiszen emlékezünk 
az évek alatt átélt reggeli hisztikre, az első ovis napok-
ra, amikor félve hagytuk óvó néni gondoskodására kicsi 
kincseinket, a mikulás műsorokra, farsangokra, anyák-
napjákra és sorolhatnám, hiszen annyi mindent éltek át 
együtt az óvodában gyermekeink.

Tehát június 17-én nagy nap előtt álltunk mindnyájan. 
Megannyi készülődés, próba előzte meg azt az ünnepi 
műsort, amivel készültek gyermekeink ballagásukra. Így 
akkor, pénteken délután 16 órakor eljött az idő és a Kos-
suth Közösségi Ház dísztermében elkezdődött a heteken 
át gyakorolt kis ünnepség, amivel gyerkőceink elbúcsúz-
tak az Óvodától, ovis évektől és kedves, gondoskodó 
Óvónénijüktől.

A rendezvény azzal kezdődött, hogy Kollár Péterné Zsó-
ka óvó néni megnyitotta egy kis köszöntéssel. Ezután 
kezdetét vette a gyerekek műsora, melyben viccesen, 
énekelve, táncolva adták elő az eddig tanultakat. Majd 
verseket mondtak, és végül két kis dalocskával köszöntek 
el, így igazán színes és megható műsort sikerült produ-
kálniuk. Ezek után került sor az ünnepélyes tarisznya-
osztásra, melyben Zsóka óvó néninek Kossuthné Zsuzsa 
daduskanéni segített. Miután a gyerekek a Honeybeast: 
Legnagyobb hős átírt változatát énekelték el közösen és 
nagyon ügyesen. Majd Zsóka óvó néni pár gondolattal 
búcsúzott el nagycsoportosaitól, majd tőlünk szülőktől 
is. Eztán Cifrák-Tikász Polina a szülők nevében megkö-
szönte Zsóka óvó néninek, Zsuzsa dadus néninek és az 
összes óvodai dolgozónak az elmúlt éveket, azt a sok se-
gítséget, gondoskodást, amit kaptunk mi és gyermekeink 
is. Így búcsúzóul a gyerekek még előadtak egy kis táncos, 

éneklős produkciót, amit mi tanítottunk meg nekik. Azu-
tán az általunk összeállított videót néztük meg, melyben 
az elmúlt 3-4 év eseményeit, pillanatait elevenítettük fel. 
Végezetül a gyerekek, az óvó nénijükkel és dadus néni-
jükkel és az óvodai dolgozókkal együtt elfogyasztották az 
utolsó uzsonnát.

Méltán mondhatom, hogy minden gyereknek hiányozni 
fog Zsóka óvó néni, aki szeretettel, törődéssel és gondos-
kodással egy szuper kis közösséget alakított belőlük. Na-
gyon sok jót adott gyerekeinknek, akik szerintem ezt soha 
nem felejtik majd el. Köszönjük az áldozatos munkáját 
és azt, hogy a nagycsoportot egyedül készítette fel az 
iskolára és a ballagásra is. Továbbá köszönünk mindent 
Nagyváradiné Ágika óvó néninek, aki a középső csopor-
tig segítette, beszoktatta, tanítgatta, törődött és gondos-
kodott gyerekeinkről. Köszönünk mindent Csepcsényiné 
Erika daduskanéninek, aki középsőig segített mindenben 
a gyerekeknek, akár öltözésről, akár étkezésről...stb. volt 
szó. Köszönjük Kossuthné Zsuzsa daduskanéninek a bal-
lagó gyerekeink segítését, gondoskodását illetve, hogy 
mindenben segített Zsóka óvó néninek is. Végül, de nem 
utolsó sorban az összes óvodai dolgozó alázatos, gondos-
kodó munkáját és azt, hogy ilyen családias környezetben 
tölthették gyermekeink azt a 3-4 évet, a kisgyermekkort, 
mely megalapozza életük, egyéniségük további fejlődé-
sét.

Köszönjük Révész Krisztinának, aki szülői munkaközös-
ségben látta el a feladatát és minden eseményre nagyon 
szép és kreatív ajándékokkal készült; Cifrák-Tikász Po-
linának a szép búcsú beszédet. Jómagam pedig örülök, 
hogy immár harmadszor is segíthettem a meglepetés mű-
sorban és az ovis ballagásban.

„Csengő hív a tantermekbe.
Vár a betű, számok, lecke.
Óvó nénik, kispajtások –
néha azért visszajárok.”

Minden ballagó gyermeknek ezzel a kis idézettel kívá-
nom, hogy ne felejtsék el az elmúlt ovis éveket és boldog, 
önfeledt iskolás éveket, életre szóló barátságokat és jó, 
szerető tanítókat kívánok.

Halászné Kutasi Erzsébet
Szülő

KINCSES SZIGET ÓVODA HÍREI
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KOSSUTH KÖZÖSSÉGI HÁZ 
HÍREI 

ÖRÖK IFJAK NYUGDÍJAS BÁL

2022. szeptember 17-én az Örök Ifjak Nyugdíjas Klub 
első bálját rendezte a Közösségi Házban. 
Nagy lelkesedéssel készültünk. A műsor összeállításá-
tól, a zenész felkéréséig, a vendégek meghívásától az 
aszalok megterítéséig, minden új volt. 
Több mint százan tiszteltek meg minket jelenlétükkel. 
A helyi meghívottakon kívül, az Ezüst Szirmok Nyug-
díjas Egyesület tagjai Szirmabesenyőből, és több, mu-
latni szerető fiatalokból álló, asztaltársaság kapott he-
lyet a teremben. 

Az est házigazdája Körtvélyesi Gyuláné volt, aki üdvö-
zölte a megjelenteket és színpadra hívta a szereplőket. 
Az ünnepi köszöntőt Komjáthy Lajosné mondta, mely 
szavak emlékezetesek maradnak mindannyiunknak. A 
műsor kiválasztásában és szerkezetének összeállítá-
sában Horkai Lajosné és Dobai Tiborné vállalt óriási 
szerepet.
Klubtagjaink a szerepek különböző karaktereinek meg-
formálásában jeleskedtek. 

A terített asztalok, a jó társaság, a táncra  hívó zene, a 
vidám műsorok és az értékes tombola tárgyak garantál-
ták, hogy az est remekül sikerüljön. Sokat dolgoztunk, 
hogy minden rendben legyen. 
Nagyon sok felajánlást kaptunk, ha szeretnék minden-
kit felsorolni, ez az oldal is kevés lenne.
Nagyon hálásak vagyunk mindenkinek, aki segített, 
akár anyagilag, akár tevőlegesen. 
Aki a műsort újra szeretné látni, kedves ismerősünk 
jóvoltából a legnagyobb videomegosztó oldalon meg-
találhatja. 
Köszönjük azoknak, akik belépő-, vagy támogató je-
gyekkel, ajándék tárgyakkal, vagy bármilyen módon 
hozzájárultak ahhoz,  hogy ez a zenés összejövetel lét-
rejöhessen. 
Jövőre, reméljük, újra táncolhatunk egy jót, a nyugdí-
jas klub báljában! 
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2022. NYÁRI TÁBOR A KÖZÖSSÉGI HÁZ-
BAN 

Gyerekek kint, bent, erre, arra, a hangját mindegyik 
csak hallatni akarja.
A nagy játékban füle botját sem mozgatja, de a pocak 
mégis kordul, ha a nap délre fordul.
Utána nyomás a terepre, a csapatok már sorakoznak, 
türelmetlen állnak sorba.
Ötletben kérem nincs hiány, velünk örül, mert tudja, 
sok itt a kis zsivány.
Nevetés a következő a sorban, a mosoly ennek a meg-
mondhatója.

HÚSVÉTI JÁTSZÓHÁZ

Szeretettel vártuk a gyerekeket és szülőket a Húsvéti 
játszóházunkba. A húsvéti tojásfestés is a húsvét elma-
radhatatlan kísérője. A gyerekek általában két dolgot 
szeretnek csinálni húsvétkor csokitojásokat kapni, és 
igazi tojásokat festeni. Így történt ez nálunk is a Kö-
zösségi Házban. A szorgos kiskezek szebbnél-szebb, 
gyönyörű, látványos tojásokat festettek, majd közösen 
feldíszítették a tojásfáinkat.
Jövőre is várunk mindenkit!
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KÖNYVAJÁNLÓ

Blikk Nők Otthon és Kert, Buci Maci, BBC History magazin , Kertbarát Magazin, Kiskegyed, 
Magyar Krónika, Magyar Nemzet, Nők Lapja, Vidék íze

FOLYÓIRAT AJÁNLÓ

A. K. Larkwood: A Kimondatlan név

Barbara Isaacs: A montessori szemléletmód

Elena Ferrante: Az elveszett lány

Jo Nesbo: A Patkánysziget és más történetek 

John Hart: Kényszer alatt

Mayer Joachim: Az én konyhakertem

Shana Abé: A második Mrs. Astor

Sol Rayond: Amit a testünk üzen

GYEREKKÖNYVEK	
Berg Judit: Rumini Tükör-szigeten

Bosnyák Viktória: Elek, merre keresselek?

Edgar Cantero: Kotnyeles kölykök

Lucy Daniels: Kutyasztárok - Állatmentők

Schneider, Liane: Bori nem tud elaludni

Suzanne Selfors: Kalandra fel! 

Tea Stilton: Teljes holdfogyatkozás - Varázslatok 

Földje

Impresszum 
Sajóvámosi Kisbíró: Információs lap. 
Megjelenik: negyedévente Kiadó: Sajóvámos Község Önkormányzata. 
Felelős szerkesztő: Sajóvámos Község Önkormányzatának képviselő-testülete.   
Szerkesztőség: 3712 Sajóvámos, Munkácsy u 2, Tel: (46) 597-221, 
E-mail: onkormanyzat@sajovamos.hu, ISSN 2063-496 X    ISSN 2063-4978 (Online)
Digitális kiadvány: https://issuu.com/sajovamkkh

sajovamos_official @sajovamosifenykeptar
@sajovamos


